

男子中564万先救助重病乡亲

中奖的“7+1”号码已守了十年

2012年12月13日,在双色球2012147期开奖中,河北省霸州市一位彩民使用一张7+1复式票,获得一等奖1注、三等奖6注,奖金合计564.3万元。近日,564万元大奖得主冯先生(化姓)在弟弟和儿子的陪同下领取了奖金。奖金到手后,冯先生要做的第一件事情,竟然是为一位遭遇不测的乡亲就医,帮助他尽快恢复正常的生活。

守“7+1”十年中大奖

冯先生是霸州市人,正值中年的他买彩票已经有十多年的历史,自从双色球问世后,便将注意力集中在了双色球上。每次都投注一组7+1复式号码,感觉好的时候就再增加一两个号码,多花点钱投注。冯先生说,十年来,自己与双色球结下了不解之缘,一次不买就似乎缺点什么,冯先生

对双色球的感情由此可见一斑。

对564万元大奖的到来,冯先生并没有一点预感。去年12月13日,冯先生投注了坚守十年的这组7+1复式号码后,一连几天都没有顾上验证是否中奖,直到三天后来到投注站投注新一期双色球,才发现投注站门口贴着一张红纸。冯先生漫不经心地问了一句:“咱这里中大奖了?”投注员下意识回答:“你查查彩票,看看是不是中了一等奖?”冯先生拿着彩票对着墙上的中奖号码走势图一比对,这才如梦初醒,原来564万元大奖得主正是自己!

兑奖后首先救助重病乡亲

第二天上午,冯先生就在弟弟和儿子的陪同下,出发到省福彩中心领奖。等待办理领奖手续时,记者问:“这么多的奖金准备干点啥?”冯先生没有丝毫犹豫,立即

给出了答案:“先帮人治治病,别的以后再说。”冯先生说:“几年前,霸州市一位女出租车司机遇害,她的丈夫由于伤心过度,无法从失去亲人的痛苦中走出来,每天借酒消愁,导致瘫痪,头部还做了大手术,才30多岁的他生活不能自理,十几岁的大女儿既要上学,又要照顾父亲和两个年幼的妹妹,实在太难了。我准备拿出二三十万,送他去北京的大医院进行治疗,希望他将来能够自己站起来,少拖累家人,给孩子们减轻点负担。”

中了564万元大奖,首先想到的不是自己和家人,而是帮助患难的乡亲,冯先生的思想境界令记者肃然起敬!冯先生这一朴实而崇高的举动,恰恰体现了福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,他的高风亮节行为值得我们学习。

钟才



福彩聚焦

刮刮乐新票上市 “网鱼高手”带你寻宝

2012年,和苹果iPhone手机一起风靡的电子游戏“捕鱼达人”,不知是否还继续占据您的记忆空间?福彩刮刮乐在龙年的岁末将这款游戏援引到了刮刮乐彩票的设计当中,从而产生了近期火爆彩市的刮刮乐“网鱼高手”。新年伊始,“网鱼高手”将带领全省彩民一起捕捉带着金币的鱼儿们,网罗一年的好运。

“网鱼高手”彩票面值10元,头奖25万元,奖级11级,中奖面32.12%,共有13次中奖机会。该款彩票的票面设计清新脱俗,在蓝色的海底深处,各色的鱼儿正在嬉戏玩耍,一张透明的渔网朝着目标逐步展开,丰硕的收获即将陆续呈现……

在玩法上,该款彩票采用图形即中玩法,如果您的“网”捕捉到了票面上所示的“带有奖金的鱼”,就可获得相应的奖金。除此之外,还设立了一个幸运区,如果刮出金币图符,可获百元奖金。

每一张彩票都承载着一种文化,每一次体验即奉献了一片爱心,偶尔的付出或许还能得到意外的收获!

许春生

双色球近期推荐

红球和值走低 连号不容乐观

对近三期红球开奖号综合特点分析如下:重复号近三期开出3枚,较前三期出号保持,近十期重复号出号略上升,预计后期重复号有小幅回升的可能。近三期五期内的热码出号情况分别是4-3-4,较前期出号上调,三期18个红球中五期内的号码出现11个,近五期五期内号码走势稍回暖,后期预测五期内号码出号情况会改观。全距方面,近三期红球开奖号码的全距分别为29-11-26,较前期全距均值下降。近三期全距走势起伏较大,后期预测全距走势趋向平稳。

近三期同尾数开出4组,均为二同尾,

出号较前期持平,近时期同尾号走势稳定,后期同尾保持。AC值方面,近三期的比值是8-4-6,较前三期AC值均值下调,近期AC振幅缩小,后期推测走势平稳。

近三期和值依次为115-159-111,和值均值较前三期上升;三期和值总均值约为128,较前三期和值均值上升26个点,均值走势较前期大幅上升。三期和值均值超出平均值(102)26个点,三期和值均落于平均值之上。近三期和值振幅较前期加大;后期和值走势应有回调的可能,防和值急剧走小。下周推荐范围85-110之间

质合方面,三期质数出号情况分别为

0-1-0;质合比为1:17,较前期质数出号下降,质数近周期出号走势极冷,后期有望回补。连号方面,近三期连号开出2组,连号出号较前期下降,近期连号走势较弱,后期走势不容乐观,稍加预防小连号的给出。

依据蓝球图表四区排列分析:近三期蓝球依次开出12-9-8,两大一小,两双一单组合,“012”路出号:1路缺失;近三期双数继续领头,后期单双分布应均匀。后期“012”路全线设防。

近期推荐:02、03、04、07、10、11、13、16、20、21、30、31+03、05、13、14。

杨柳

女子中双色球532万戴面具兑领

中奖票为7+2复式,兑奖后欲投资生意

“双色球”元旦开出20注一等奖,单注奖金525万元,广西彩民中得其中1注。1月5日下午,外省来南宁务工的毛女士手持一张7+2的复式彩票,在丈夫的陪伴下,到广西福彩兑奖中心领取一等奖和1注二等奖,合计532万元奖金。

“我们全家人都是福彩的忠实彩民,买了十几年彩票了。最初买过一段时间其它

彩票,但现在最喜欢的就是双色球,不仅仅因为头奖奖金高,还因为它中一个蓝球就有奖,感觉还是比较容易中奖的。”在广西福彩兑奖中心采访室里,40多岁的毛女士戴着面具和老公你一言我一语地打开了话匣子。

虽说上千元的奖金从来没中过,但十几年来,两口子从来不曾间断买彩票这个最大的爱好。“买了就有机会,不买就肯定中不

了。反正一直都是量力而行,也不会影响家庭的正常开销,所以我们两口子,还有父母都是福彩的忠实彩民。”和很多铁杆彩民一样,他们对彩票的认识清晰而理性,复式和胆拖是他们最常用的投注方式。这一次中奖,就是凭着毛女士选出来的7+2复式票,花了28元。面对这笔532万元的奖金,毛女士打算用来投资做生意。

汪晓明

双色球一周开奖亮点

哈尔滨1人10元揽2645万元

双色球前4期造3位千万富翁

1月8日晚,双色球进行第13004期开奖,当期并喷17注529万元(含加奖)头奖。黑龙江省共中出一等奖5注,据数据显示,5注头奖均被哈尔滨一位彩民独揽,该幸运儿同番禺2625万元大奖得主一样,10元轻松拿下5注头奖,获得总奖金2645万元。另外,当晚海南还有一位彩民2倍投注,揽得奖金1058万元,双色球一夜之间诞生了两位千万富翁。

10元投注中得5注头奖

记者昨日从黑龙江省福彩中心获悉,5注头奖全部落在一张中奖彩票上,出自哈

尔滨市道里区达道街48号第23010231号福彩投注站,这位幸运彩民仅凭一张自选10元单式票,轻松拿下5注双色球头奖,共获得奖金2645万元。这是今年黑龙江双色球中出的首注头奖,为当地彩市在新年开了一个好兆头。这次哈尔滨彩民独揽的2645万元大奖,刷新了之前(第13001期)由广州市番禺区彩民创下的2625万元双色球新年最高奖金纪录。

4期造3位千万富翁

据检索,山东省中得的3注头奖,分别落在三个不同的地市,排除了一人独中的

可能。海南省中得的2注头奖,落在同一张彩票上,出自海南省三亚市海棠湾镇林旺大道33号第46020146号投注站,是一张2倍投注的单式票,投注额为20元,中得总奖金1058万多元。双色球一夜之间诞生了两位千万富翁。双色球新年4期共制造了三位千万富翁。

记者昨日从广东省福彩中心获悉,广东中得的头奖落在深圳,是一张“7+1”自选小复式票,投注额为28元,中得总奖金531万多元,出自深圳市龙岗区布吉街道上李朗邮政代办所第83020579号投注站。这也是新年深圳中得的第一注头奖。

钟才

装扮成“黑客帝国”人物 打工仔领走525万

黑色外套、墨镜,这一身《黑客帝国》中的装扮,近日出现在湖南省福利彩票发行中心。1月4日上午,双色球第2013001期长沙大奖得主刘先生(化姓)在亲人的陪同下领走了湖南省新年的第一注双色球一等奖奖金525万元。

虽然戴着一副大大的墨镜,但仍然遮掩不住刘先生兴奋的心情。据了解,刘先生是一位打工仔,期期坚持购买双色球的时间长达8年之久。提起购买双色球的原因,他说:“起初看到朋友购买双色球并中得一些小奖,觉得很有意思就加入了购彩的行列。当我对双色球有一定了解后,觉得这种既能为福利事业做贡献,又益智的游戏非常适合自己,从那时起我就成了双色球的铁杆彩民。每期几十元的投入,不仅让我得到了一些小奖,更让我收获了快乐。”

1月1日,刘先生路过星沙开元西路1号湘绣城43015086号投注站时,想到当晚开奖,就走进投注站买了一注自选单式票。没想到中了1注一等奖,实在是太幸运了。

谈到福彩时,刘先生很肯定地告诉工作人员:“我一直相信福彩是公开、公平、公正的,我这次能成为幸运儿就是最好的证明。我以后会继续坚定地支持福彩。大奖来得太突然了,一下子中这么多奖金我打算好好地规划一下。中奖是意外之喜,以后的日子该怎么过还是怎么过。当然,还是会一如既往地购买福彩,为公益事业做贡献。”

史兴